



宜蘭市召會 03-9253351 頭城鎮召會 0985488032
礁溪鄉召會 03-9889787 壯圍鄉召會 03-9307169
員山鄉召會 0916061713 大同鄉召會 03-9801585
蘇澳鎮召會 03-9963951

E-mail: churchinyilan@gmail.com

宜蘭市進士路12號

劃撥帳號：財團法人宜蘭市教會聚會所 16434777

肢體的恩賜

2017/11/12 第一百零二期

召會的功用要顯出來，需要有一，但是光有一不穀，還需要恩賜。若是僅有身體的和諧一致，而沒有各肢體的盡功用，整個身體仍沒有顯出功用。身體的功用在於眾肢體的功用，眾肢體都盡功用，集其大成，就是身體的功用。因此，身體要有功用，首先需要維持並保守一，其次需要肢體的恩賜顯出來。

基督經過過程

主來把祂的生命賜給我們，在我們身上成為恩賜。祂先經過種種的過程—成為肉體、人性生活、釘十字架、受死、復活，然後升天，如此祂就能自由的把恩賜賜給人。這樣，祂完全豐富的生命就能在我們裏面顯為功用，成為恩賜。

消除一切障礙

神要召會有功用，就必須先解決神和人之間的障礙，並把恩賜賜給召會的各肢體。為這緣故，主耶穌成為肉體、死、復活、升天，藉此把神與人之間的障礙全都消除；祂成功了救贖，一面把障礙消除，另一面把人救出來；接着祂升到神面前去，從神那裏領受恩賜，然後把所受的恩賜，賜給那些祂所拯救的人。

拯救人脫離仇敵的擄掠與霸佔

我們原是死在過犯並罪之中，隨着這世界的世代，順着撒但，並且是體貼肉體的人；是神的救恩叫我們活過來，叫我們與基督一同復活，一同升天。我們所得的救恩重在三個點；活過來、復活、以及升天。祂使我們活過來，這是消除死；使我們復活，這是消除肉體和世界；使我們升天，這是消除撒但。其中最重的一點是活過來，召會要產生，神就必須使我們這班死了的人活過來，使召會得以產生，成功為一個新人、一個身體、一個居所；我們的主怎樣使我們活過來，有祂的生命，成為祂的召會；祂也怎樣勝過了仇敵，拯救我們脫離撒但的擄掠，使我們能在基督的身

體裏盡恩賜的功用，以建造基督的身體。

恩典顯出功用成為恩賜

召會裏各肢體恩賜的產生，乃是由於神因着並藉着基督的救贖所賜給的恩典。基督的救贖在我們身上，乃是解決我們的肉體、罪惡、世界、撒但這一切的難處。神就藉着這完成的救贖，把恩典賜給基督所救贖的人；這恩典在他們身上顯出功用，就成為他們的恩賜。

約翰七章三十七至三十九節，『人若渴了，可以到我這裏來喝。信入我的人，就如經上所說，從他腹中要流出活水的江河來。耶穌這話是指着信入祂的人將要受的那靈說的；那時還沒有那靈，因為耶穌尚未得着榮耀。』祂裏面活水的江河就是神的豐盛，也就是聖靈，聖靈就是神在基督裏的內容；這內容要進到人裏面，基督必須先得着榮耀。神成為肉體進到人裏面，這人是拿撒勒人耶穌。直到基督從死裏復活、升天，在宇宙中纔有一個人進到神裏面，去得着神，好把這位神分給人，作人裏面的生命；這生命顯出來，就是恩賜。基督在人裏面作為人，以人的身分進入神裏面，而從神領受了恩賜；然後，祂以人的身分，在人的性情裏，將其賜給同樣性情的人。這就是基督從神手裏領受了恩賜，再將恩賜賜給人。

恩賜—神人聯結的結晶品

恩賜簡單又中心的定義乃是：神與人，人與神，聯結所產生的結晶品。基督來到地上，死而復活進入神豐盛的榮耀裏，從神領受了恩賜，這恩賜就是神豐盛的生命；然後以人的身分，在人的性情裏，把祂在這過程裏所成功的救贖、所成就的一切，帶到人裏面，一步一步對付他們的肉體、罪惡、世界，以及空中的撒但，而在他們裏面顯出功用，這功用就是恩賜。就是這恩賜，叫基督的身體成為有功用的。

(摘錄自/從以弗所書看召會在基督裏的生活與職責/第五篇)

經文選讀-----

----你的生命來得及麼

歌羅西三 4：基督是我們的生命，祂顯現的時候…

約翰二十 31：但記這些事，要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子；並且叫你們信了，就可以在祂的名裡得生命。

比方：有一個試探來了，要激動你，你知道你應該忍耐。請問你，你這個忍耐從那裡來？可以說，在那裡供應你那一個忍耐的就是你的生命，你需要用你的生命去忍耐。...我們時時刻刻都在那裡處理事情，我們時時刻刻都有反應，我們時時刻刻都得用我們的生命來應付外界的要求，我們時時刻刻都在那裡用我們的生命。

神把基督給我們，不只是要祂在十字架上替我們死，並且是要祂作我們的生命。本來我們對於外界一切的要求，是用我們自己的生命在那裡反應，在那裡動作。我們自己的生命來得及，就作得好；來不及，就差一點；再不行，就垮了。本來我們是一直在那裡用自己的生命來反應、來處理外界一切的事件。但是神把基督賜給我們，是要祂來作我們的生命。

【祂是剛強、有力、能往上浮，並榮耀的】！當我們沒有接受主耶穌的時候，是我們自己在那裡作人；當我們接受了主耶穌之後，神是要祂在我們裡面替我們作人。不是主耶穌給我們多少的命令，給我們多少的意見，告訴我們多少的道理，叫我們去作；乃是祂在我們裡面作我們的生命，替我們去作。一切外界對於我們的要求，從前我們是用我們自己的生命來反應，從今以後，我們是應該讓基督的生命來反應。（摘錄自倪柝聲文集中心的信息，第 140 至 142 頁）

神豐富全備的屬性-----

-----忍耐、妒忌

忍耐

在羅馬十五章五節，神稱為賜忍耐的神。我們要如何區別恆忍與忍耐？恆忍是對引起難處之人的耐心，而忍耐是對感到為難之事的耐心。神對我們這些給祂難處的人是恆忍的，對我們所引起的難處是忍耐的。恆忍與忍耐都是祂的屬性，我們是祂的兒女，對人和處境該有分於這屬性。

妒忌

林後十一章二節說，「我以神的妒忌，妒忌你們，因為我曾把你們許配一個丈夫，要將一個貞潔的童女，獻給基督。」妒忌通常被視為消極的東西，但這是神的一個屬性。宇宙中神是最妒忌的一位。每當我們愛任何人事物而不愛祂，祂就起了妒忌。祂要我們惟獨、單單、完全的愛祂。

神的妒忌如同丈夫對妻子的妒忌。沒有一個丈夫能容忍自己的妻子在他以外愛別的男人。同樣，神對我們是妒忌的。因此妒忌是祂的一個屬性。

我們既知道我們的神是妒忌的，就該讓祂的妒忌成為我們的，使我們只在意祂，只愛祂，不讓別的

人事物在我們心裡頂替祂。不僅如此，我們對祂的愛該是純潔的，我們的心思該是單一的，並且我們的
全人該以祂為中心。祂是妒忌的一位，無法容忍人不單單且完全的愛祂。

(摘錄自/新約總論第一冊神/第十一篇/神—祂的屬性四)

全臺姊妹集調蒙恩見證 (二) -----使我們同在一裏

『現今根基已立定！哦，何等榮耀顯明！我們都快樂高興，哦，願榮耀歸給神！讓我們大聲歡呼，將聲音傳到遠處，並將仇敵全滅除，在眾地方召會裏。阿利路亞！阿利路亞！我們都同心合意，建造基督的身體。阿利路亞！阿利路亞！我們如今活在地方召會裏。』

唱完後段詩歌後，我摸著要使召會恢復，不能憑巴比倫的原則。巴比倫的原則是用人的努力，憑人的力量想要從地到天。在實際日常生活中，我意識到自己經常憑著自己的蠻力做事，所以累到不行，唯有讓基督生命湧流滿溢並活出，纔能喜樂歡騰，讓朋友們感受自己能活出基督，這就是召會生活的一切。

(許馨容姊妹)

以斯拉是一位與主調和被主浸透、信靠神與神是一、不斷與主接觸與主是一、精通神話語認識神心的人；他幫助神的子民認識神，把他們擺進神的話裏，使他們被神的話浸透重新構成神的百姓。巴比倫的元素已經作到我們裏面構成到我們全人，所以主的恢復裏，需要興起許多以斯拉，加強並充實了祂的恢復。

當神的話在我們裏面作工，神的靈就是神自己，自然而然的就藉著話將神的性情同神的元素分賜到我們裏面，這樣，我們就被重新構成。(游黃惠美姊妹)

基督徒的生活必須是恩典的生活，就是恩典的經歷。經歷格外增多的恩典，繁增的恩典，主夠用的恩典，更大的恩典。感謝主！讓小子參加姊妹集調，天天被膏油塗抹，蒙恩典，得着那靈供應，使我們在一裡生活。(游戴月桂姊妹)

大專小排蒙恩見證

存著歡躍單純的心用飯

星期四的大專排，已過都是在各個聖徒家輪流舉行，自從住進大專姊妹之家，就換成姊妹之家開排。一開始我處於客人心態，吃吃飯讀讀經，很輕鬆愉快。由於社團七點有社課，所以都會先離開，和大家沒有太多互動。

後來，為了顧到大專弟兄姊妹的需要，於是星期三家裏也有小排，我的心態才有了轉變。感謝主，真的給我許多恩典，我邀請社團的夥伴們一同來家裡用餐，參與我們的小排生活，剛開始邀約來了一個；後來有兩個；到現在已經有四個同學來參加過小排。由於他們不是基督徒，所以我感到責任重大，瞬間從被餵養的小羊，變成要餵養別人，還要時時禱告，尋求神的心意，明白要用什麼方式，才是祂所喜悅的。今日的光景是我從前想像不到的，雖然社團的朋友都知道我是基督徒，但是要邀請他們去教會實在不是很容易，如今卻能坐在一起吃晚餐，一同來認識神，感謝主，是神的愛親自吸引了他們前來！

除了社團的朋友，星期三的小排還有許多大一的弟兄姊妹來參加，藉由這樣的聚集，讓大家能調在一起，主真是愛我們的主，在小排中感受到主復興的大能，願主祝福大專小排使我們繁茂興盛

得著這些上好的果子。(涂爾妝姊妹)

★大專聚會：

每週三、四於大專姊妹之家，享受愛筵、詩歌、讀經、禱告